



# CORTE PRESUPUESTO NO DAÑA EMPLEADOS

(Información en página 3)

## Oficial hondureño herido ataque FMLN

(Información en página 4)



### LLAMADO AL GOBIERNO PARA QUE NO OCUPEN RESIDENCIA ISTMANIA

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

Miembros de la Unidad Ecológica Salvadoreña, artistas y otras instituciones gremiales se reunieron ayer frente a la Residencia Istmania, sobre la 73a. Avenida Norte de la Colonia Escalón, para

pedir al Gobierno, que no instale allí al Ministerio de Agricultura y Ganadería. La residencia guarda un mundo histórico de piezas arqueológicas nacionales como internacionales y que actualmente se encuentran en venta al público. (Inf. en Pág. 29).